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MODEL SUBIECTE SIMULARE MARTIE 2019
BACALAUREAT —-MAT-INF+ ST. NATURII (subiecte selectate de prof. Gobej Adrian)

Subiectul I —-Varianta nr. 1 (enunturi)

Sp | 1. Sa se determine solutiile intregi ale inecuatiei 4x* +3x-1<0.

Sp | 2. Sa se determine x€ R stiind ca numerele x—2013, x—1, x+2013 sunt in progresie
geometrica.
Sp | 3. Rezolvati ecuatia 10> +10**? =240, xe R.
Sp | 4. Fie multimea A={1, 2, 3, 4, 5}. Alegem la intimplare o submulfime a mul{imii A. Care este
probabilitatea ca submulfimea aleasi sa aiba doua elemente?

5p | S. Daca xe (%, ﬂ’) §i sinx =§ , 84 se calculeze sin2x.

Sp | 6. Si se determine valoarea lui me R pentru care distanta dintre punctele A(2-m,2) si
B(-2,m-2) sifie 22.
Subiectul | —VVarianta nr. 1 (barem de corectare)

1. Se rezolvi inecuatia 4x* + 3x—1<0 si se determind x e [— L H (3p)

de unde se deduc solutiile intregi x=-1 si x=0. (Zp)
2. $tim ¢ a,b,c sunt in progresie geometricd <> b’ =a-c. (2p)
F]
Prin inlocuire se obfine: x* —2013* =(x—1)* (1p), iar solutia este: x = £l;j . (2p)
3. Notim 10* =y, obtinem 10y” +100y-240=0= 3y’ +10y-24=0 (2p)
Solutiile y, =2, y, =-12 (1p)
Cum 10 >0=10"=2=x=1g2. (2p)
4, Numdrul cazurilor favorabile este 2° =32 2p)
1
Numirul cazurilor posibile este C; =10 (2p); avem P= % = % (1p)
5. .'.:t:nsz.~:4:=l—sin’x=i=;-|v.:4:ts.r:|=-31 (2p)
25 5
. 4 3
Din IE[E’ pr]:;casx-:ﬂ:pms:cz—g. (1p)
sir12.:c=Zsim:-.:{::w.':—E 2p)
25
6. Cum AB=(4-m) +(4-m}, 2p) I,

se obtine (4—m) =4 (1p); solutiile m, =2 §i m,=6.  (2p)
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Subiectul Il —VVarianta nr. 1 (enunturi)
ax+y+z=1

1. Se consideri sistemul (S):{x+ay+z=0 ,aeR.
x+y+az=-I]

Sp | a) Aritati ci determinantul matricei sistemului este egal cu (a+2)-(a—1)°

S5p | b) Determinati ae R astfel incét (S) sd nu fie compatibil determinat.
5p | ¢) Aflati a€ R astfel incat solutia unica (x, y, z) a sistemului (S) si formeze o progresie

2 =y A 2
aritmetica de ratie r = ~3

2. Pe C se defineste legea de compozitie z*u = zu+i(z+u)-1-i, Vz,ue C.
Sp | a) Sa se calculeze (1-1)*i.

5p | b) Si se arate ci existd ae C astfel incit z*a=a*z=a, VzeC.

Sp | ¢) Stiind ci legea este asociativa, si se calculeze
(2013—1’)*(2012—1‘)*---*(2012+i)*(2013+i)

Subiectul Il —-Varianta nr. 1 (barem de corectare)

La) A=l all=(a+2)a-1)%; (5p)
11 a

b) A=0=(a+2)(a-1)'=0=ae{-2]} (5p)
¢) Pentru a € R\{-2,1}, folosind regula lui Cramer, (3p) avem:

111 all
Ax = Oal=(a+2)(a—|):x=%=L1 Ay=[101 =0:>y=-%y-=0
a—
-11a I-1a
all
Az=|la 0 =—(a+2)(a—l)=>z=£=_;
A a-1
11-1
Se observi ci X,y,z formeazi o progresie aritmetica cu ratia r = -Ll . (1p)
a-_
2 7
Dar r=-==a=—
.............. aies, | (1p)
2
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j 5p)
2. a) Prin calcul direct, (1-D*i=i. il
b) Din comutativitate, rezulti z*a=a*z Ya,zeC o
a+i=
: 2

z*a=a, VzeCc:z(a+i)+1a—l-l=a, VzeCc:{ia_l_i___a 2Zp)

et (1p)
Asadar a=—1 g

Din b) rezulta: z * (-i)=-i,VzeC . | '
c) (20!3-—:‘)"‘(2012—1’)"---*(O-i)'---‘(2012+t)*(2013+1)=—-1 (2p)

Subiectul 111 —Varianta nr. 1 (enunturi)
1. Se considerd functia f:R >R, f(x)=x-In(e"+1).
/()= 1(0)

Sp | @) Sa se calculeze lim
x>0 X

5p | b) Sa se demonstreze ci functia este concava pe R.

5p | ¢) Si se arate i ——— l <f(k+l) flk)< tl
et et +

2 L]
2.Fie I,= [“—dx,neN.
sl=x

, Vk=z0.

S5p | a)Sdsearatecd [, 1, =-%, Vnzl.
n.

SP | b) S se calculeze 1, s1 53 se demonstreze ¢ [, =In2— Z;—z— Vnz1.
k=]

5p i =In2
Subiectul 111 —Varianta nr. 1 (barem de corectare)
"""""" e 1 (3p)
1.a) f'(x)= l_e 1 e+l
0 1 2
Imf(x) f( )=f'(0)=-2-; p)

x—

<0 = f concava pe R. (5p)

b) f"(x)=-( +1)’ f(c) flk+1)-£(k). Gp)

ui Lagrange pe intervalul [k,k+ I|=3ce (k k+1) ad.
(1p)

c)ASe aplicd teorema | \ 1
'+1 (e"" este funcglc crescitoare) = —'_’-:_l_ e +1 <.e7‘, +1

e“+‘l<e‘+l<e

vk >0 (ip)

3 '+l <Af(k+l)-f(k)< e* +l ?
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: i 1 L
_x.,_n_xn -2 i =x" 2= 1 Y vn=1. (5p)
2.a) 1,4-“1-'='1-1_-—x_.¢-[ox o 7{0 n-2"
| . :
3 il Gp)
b) fy=f—de=-lali-aff =—ng=h2
0

Vo8 s : 4 i ! 1 :
" 8 l "4 _-]_. = = | SRAN (zp)
Z(Ik-l"lh): W:ID—IN—Z,C 2k =>l_" In2 Zk.z* :

x=i k=1 ‘ksl: : 1 k‘.l
» R, N o 1 4p)
e 5 ] 2 ]2 e _50=1,-0 (4p
°’°5T:;52'V"e[°"z']=°os,,1-x = | BTG oo o
- = 4 . E ..p. ______________________________
din (b) rezultd concluzia. " " eeooteseemsenooosmenosssnmmsnmmnnse T
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